

西班牙

2019年1月,米哈斯國 際扶輪社 (RC Mijas International) 辦理一項提供食物及保暖衣物 給遊民的計畫,但在社員們得

知其中許多遊民因為 牙齒不好而無法進食 後,他們號召一支牙 醫團隊為部分遊民配 戴活動假牙。社長馬 利歐·布拉沃 Mario Bravo 表示, 今年1 月,計員們終於看到 他們贈送食物袋給30 名遊民的努力開花結

醫師及牙技師為這個崇高事業 的貢獻。」

英國

2018年,西班

牙的遊民收容所

每日平均容留

超過1萬8,000

人, 比 2014 年

增加 32%。

希欽瓦片屋扶輪社 (RC Hitchin Tilehouse)的社員們搭起 一個「避難箱」(ShelterBox) 帳篷,並頂著接近0度的低溫

> 在戶外露營,希望 喚起世人關注該國 際災難應變組織和 當地窮困民眾的苦 難。「避難箱」是 扶輪的計畫夥伴之 一。大衛・麥金塔 許 David McIntosh 表示:「許多路 過的人都很感興

趣。」去年11月30日,包括 他在內的7名扶輪社員在希欽 市府廣場上紮營。在那之前不 久,市政府才剛點亮廣場的耶 誕樹燈飾。最後,該社共募得 1,300美元幫助當地及海外無 家可歸的人。

肯亞

奈洛比自治區扶輪社 (RC Nairobi Madaraka) 把當地一所 小學的教職員室改裝成學生圖 書館。教師及行政人員很開心 能犧牲自己的空間:「他們了 解培養閱讀風氣的重要性。」 社長莎拉·梅因吉Sarah Maingi 如是說。該社雇用當地木工 製作閱讀桌、長椅,以及能 容納 2,000 本書的書架。奈洛 比阿非亞大學 (University of Nairobi Afya) 扶青社的社員們 協助搬運這些家具。當地一







家出版商捐贈 10 箱書籍,而 這間圖書館則在去年 10 月開 幕。該社共計捐贈約 2,000 美 元,部分資金來自一場高爾夫 球錦標賽。

貝里斯

去年 12 月, 一條長 300 英呎的「生態水閘」蜿蜒穿 過班奎維耶霍卡曼鎮 (Benque Viejo del Carmen),因為扶輪 社員及其他義工要把它拖運至 莫潘河 (Mopan River) 裡,攔 阻下那些原本可能流入加勒比 海的廢棄物。聖伊格納西奧班 奎維耶霍 (San Ignacio Benque Viejo) 衛星扶輪社的這項創 舉,是把約1.000個容量1.5 公升的回收塑膠瓶串在一個繩 圈網上做成生態水閘,在裝設 後短短2天內就攔下130磅垃 圾,其中許多是保麗龍、尿布 及塑膠袋。

社員安妮塔·歐恰艾塔 Anita Ochaeta 向鄰國瓜地馬拉 的環境暨天然資源部徵詢意 見,該部還捐贈網子及繩子, 並訓練社員們組裝及鋪設水 閘。這些空瓶則由社區居民 及當地一家公司提供。除了 定期乘船到莫潘河各處收運 垃圾外,扶輪社員

埃及的證據顯

示,可能早在

西元前3200

年就有保齡球

這項運動。

們還得檢查水閘的表面,因為水閘大約只有1年壽命就需要維修或更換。衛星社主委卡門西塔·索沙 Carmencita Sosa表示:「我們希望透過這項計畫,

讓這裡的社區都意識到我們製 造多少垃圾,以及若不妥善處 理會造成什麼破壞。」

巴林

多年來,薩爾馬尼亞扶

輪社 (RC Sulmaniya) 一直支持著關懷身心障礙者的計畫。 去年 10 月,該社贊助一場在 首都麥納瑪為 24 名青少年舉 辦的保齡球賽。巴林帕拉林匹 克委員會的成員到場為這些孩 童示範專業技巧和加油打氣, 其中許多孩子失明或罹患唐

氏症。包括麥納瑪扶輪社 (RC Manama)及阿德里亞扶輪社 (RC Adliya)在內,當天共有約30名扶輪社員幫忙接待這些參與者,並和他們一起用餐及打保齡球。薩爾馬尼亞扶輪社社員法伊撒

爾·朱瑪 Faisal Juma 表示: 「我們鼓勵這群青少年盡情玩樂,並用行動向他們證明沒有 不可能的事。」

撰文: Brad Webber